

Международный информационный центр

02068, Украина, г. Киев

ул. Драгоманова 44а, оф. 65

тел./факс: +38 /044/ 572-5791

моб.: +38 /098/419-97-97

e-mail: iic@i.com.ua, interinfocentre@gmail.com

skype: [iicukraine](https://www.skype.com/name/iicukraine)

<http://www.infoworld.com.ua>

Программа практики в США САЕР Виноделие на 2014 год

Программа СА предлагает производственную практику в сельском хозяйстве в области виноделия. Срок практики составляет от 3 до 12 месяцев. Программа СА – это уникальная возможность приобрести профессиональные навыки, изучить культуру другой страны, улучшить коммуникационные навыки, начать строить свою карьеру.

Размещения предлагаются в винных погребах, на виноградниках и в лабораториях. Как правило, эти размещения предоставляются на сезон, который длится с середины августа до середины декабря. Таким образом, документы принимаются к рассмотрению с сентября 2013 до июня 2014 года. Также есть ограниченное количество мест сроком на 1 год.

Размещения предоставляются по всей территории США. Большинство размещений – в Калифорнии, Орегоне, Вашингтоне и Нью-Йорке. Также, есть места в Колорадо, Миссури, Мичиган, Огайо и Техас.

Участники программы в винных погребах (Cellar) будут принимать участие в ежедневной работе по переработке собранного винограда в вино. Эти позиции требуют от практиканта физической выносливости, возможности поднимать тяжелые грузы и работать 10-12 часов в день.

Обязанности: освобождение и очистка бочек, установка на стеллажи; пресс, сбрасывание красных ферментов; долив бочек, отжим/удаление плодоножек; откачка, фильтрация осадка; разлив сока, дезинфекция бочек, разлив вина.

Размещения на виноградниках (Viticulture) – это выращивание винограда и переработка в вино. Вы будете помогать в ежедневной работе на винограднике, изучать, как климат, почва и солнце влияют на вкус винограда и при каких климатических условиях выращивается той или иной сорт винограда.

Обязанности: обрезка, отслеживание циклов роста, контроль вредителей, исследование плодородности, сбор растительной ткани, прореживание, обустройство навесов, взятие проб грозди и ягод, сбор данных и просмотр материалов.

Программа практики в лабораториях (Laboratory) предоставит знания и навыки касательно химических процессов, задействованных в производстве вина.

Практиканты будут учиться собирать и подготавливать образцы для анализа с целью определения спелости и качества, осуществлять мониторинг первичной ферментации. Также практиканты будут принимать участие в уборке лаборатории, заборе материалов для анализа, совершать общую подготовку образцов, работать с компьютерными программами для анализа, следить за лабораторией и оборудованием.

Во время процесса отжима практиканты будут изучать мониторинг качества с помощью ежедневного анализа ферментации, будут измерять алкоголь, SO₂, pH, титрируемую кислотность, сахар, яблочную кислоту и др.

Обязанности: ферментация, анализ сока/вина, расшифровка данных, ввод данных, производство вина

Требования к кандидатам:

- Пять лет подтвержденного опыта по виноделию, виноградарству **или**
- Один год практического опыта и соответствующее специальное образование
- Возраст 18-30 лет
- Действительные водительские права международного образца
- Средний уровень английского языка

Стоимость программы составляет: экв. 1850\$+ визовый сбор (экв. 160\$) + медицинское страхование (из расчета 95\$ за каждый месяц пребывания, оплачивается до выезда) + авиаперелет (от 1000 дол. США в две стороны)

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

- Подписанный информационный лист с условиями практики в США Виноделие
- Заполненная он-лайн анкета (вы получите ссылку и инструкции по заполнению)
- Автобиография на английском языке
- Резюме (или CV) на английском языке
- Копия первой страницы загранпаспорта и всех виз
- Копия водительских прав
- 2 фотографии формата 5 X 5 см
- Одна или две рекомендации на английском языке
- Для выпускников – копия всех дипломов (без выписки с оценками) и справка с места работы
- Для студентов – справка с места обучения на английском языке
- Подписанный договор о предоставлении услуг (заполняется в двух экземплярах, один остается у практиканта)
- Квитанция об оплате консультационных услуг (200 грн)

=====
!!! Примеры всех документов можно получить, отправив нам запрос по электронной почте, либо обратившись в международный отдел вашего Университета!!!

Примечание: после получения размещения на свое имя практикант оплачивает первый взнос (который входит в общую стоимость) с помощью карты или банковским переводом (430 долларов США) и консульский сбор.

Обратите внимание!

Американцы – очень пунктуальные и ответственные люди. Вы обязаны присутствовать на ферме/заводе в начале рабочего дня в указанное время. Если Вам назначено на 7 часов утра, даже пятиминутное опоздание будет считаться, как неотработанный час. Таким образом, если ферма/завод размещены на некотором расстоянии от места проживания, выходите заранее.

СТРОГО запрещается использовать мобильный телефон во время работы! Не разрешается: проверять время, отправлять смс, слушать музыку в наушниках, звонить или отвечать на звонки на протяжении рабочего времени. СТРОГО запрещается курение в течение рабочего времени, даже если у вас перерыв, и вы вышли из теплицы/завода на улицу.

Если Вы в анкете указали, что Вы не курите, а после того, как вы прибыли на ферму, оказалось, что это не так, фермер имеет право уволить вас, даже если вы курите в свободное время в отведенном месте. Таким образом, настоятельно рекомендуется указывать в анкетах правдивую информацию.

Также, Вы не имеете права обсуждать действия фермера и его семьи с другими практикантами на этой или другой ферме, затягивать выполнение заданий, не являться на работу без предупреждения. В то же время, просьба сообщать о случаях несвоевременной выплаты стипендии, ненадлежащих условиях проживания, питания и др.

Важно! Практикант не имеет права самостоятельно ремонтировать какое-либо оборудование без предварительного согласования с фермером, также необходимо разрешение на установку Интернета, если вы приглашаете друзей или знакомых на выходные. Если практикант проживает в семье фермера, необходимо уточнить возможность использования компьютера фермера, а также кухни для приготовления пищи.

Я _____ (ФИО), ознакомлен (а) с условиями и требованиями программы стажировки в США CAEP Виноделие на 2014 год, прочитал (а) и понял (а) содержание программы полностью.

Дата _____

Подпись _____